

**Kategorija:** Vibratori

Braon vibrator sa vakuum postoljem 23cm

Šifra proizvoda: LVTOY00634

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet vrhunskog zadovoljstva sa našim **braon vibratorom sa vakuum postoljem**. Ovaj izvanredni proizvod brenda Lovetoy dizajniran je da zadovolji sve vaše intimine želje i potrebe, pružajući vam nezaboravno iskustvo koje možete ponavljati iznova i iznova. Naš **vibrator** izrađen je od visokokvalitetnog silikona koji garantuje neverovatno realističan dodir, čineći svaki trenutak posebno senzualnim.

Sa dimenzijama prečnika od 4,9 cm i dužinom od 22,8 cm, ovaj **vibrator** je savršen izbor za intenzivne trenutke strasti. Njegova izvanredna forma omogućava savršenu ergonomsku prilagodbu vašem telu i pruža uživanje koje se ne zaboravlja. Ne zaboravite da je, uz sve njegove prednosti, ovaj proizvod opremljen i sa inovativnim vakuum postoljem, što vam omogućava potpunu slobodu pokreta. Ovaj jedinstveni uređaj možete koristiti bez ruku, što otvara vrata neograničenim mogućnostima uživanja.

Jedna od ključnih karakteristika ovog **vibratora** jeste njegovo vodootporno dizajniranje. Bilo da se nalazite u udobnosti svoje spavaće sobe ili pod tušem, možete uživati u svom najdražem proizvodu bez ikakvih briga. Osim toga, ovaj proizvod dolazi sa daljinskim upravljačem koji vam omogućava da jednostavno birate između različitih režima vibracije i intenziteta. Na taj način, svaki vaš trenutak može postati poseban, a vi možete istražiti različite senzacije u zavisnosti od svojih želja.

Težak svega 0,54 kg, **braon vibrator** je jednostavan za korišćenje i savršeno oblikovan za maksimalno zadovoljstvo. Njegove rotirajuće funkcije dodatno pojačavaju doživljaj, stvarajući savršen spoj uživanja i uzbuđenja. Nema potrebe da se brinete o komplikujućim uputstvima, ovaj proizvod je dizajniran sa fokusom na vašu udobnost i zadovoljstvo.

Osim izvrsnog kvaliteta i performansi, naš prioritet je i vaša privatnost. Kao deo naše ponude, garantujemo diskretnu dostavu na lokaciju po vašem izboru. Svi naši paketi su pažljivo upakovani

tako da ništa ne odaje sadržaj, omogućavajući vam da se opustite i uživete u svojim novim igračkama bez straha od neugodnosti.

Posetite našu online prodavnicu i otkrijte bogatstvo zadovoljstva koje nudi naš **vibrator**. Neka vaši intimni trenuci postanu nezaboravni sa ovim izvanrednim proizvodom koji će se postaviti na prvo mesto na vašoj listi želja. Iskoristite ovu priliku da sebi priuštite nešto posebno i unapredite svoje iskustvo uživanja. Sa brendom Lovetoy ne nudite samo proizvod, već poziv na istraživanje svih čari koje vam ljubav i intimnost mogu ponuditi.

Ne čekajte više! Prijavite se na našu stranicu i uživajte u jedinstvenom proizvodu koji će vas inspirisati da istražujete dalje i uživete u svakom trenutku. Iskoristite priliku da postanete deo našeg sveta, gde su vaša zadovoljstva na prvom mestu. S nestrpljenjem očekujemo vašu narudžbinu i radujemo se da vam pružimo iskustvo kakvo zaslužujete!

Deklaracija

Model:	Braon vibrator sa vakuum postoljem 23cm LVTOY00634
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Lovetoy
Boja:	Braon
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Vodootporni Rotirajući Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6970260900645
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,54 KG
---------------	---------